



PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA



Naziv projekta	Revitalizacija tvornice upravljačkih mehanizama u Nevesinju	
Sektor	Metaloprerađivačka industrija	
Mjesto	Nevesinje, Bosna i Hercegovina	
Opis lokacije	Tvornica se nalazi u industrijskoj zoni u blizini magistrale M6.1	
Pozadina tvornice	Tvornica upravljačkih mehanizama osnovana je 1976. godine s licencom talijanske tvrtke TRW, patent CAM GEARS br. P-3072/70 Ohio, za osobna vozila "Zavoda Crvena Zastava" Kragujevac, kapaciteta 100 000 komada godišnje. Tijekom 1986., 1987. i 1988. godine došlo je do proširenja, rekonstrukcije i modernizacije proizvodnih kapaciteta, što je dovelo do povećanja proizvodnje na 250 000 komada godišnje. Od 1977. do 2012. tvornica je proizvela blizu 2 250 000 različitih komada upravljačkih mehanizama za osobna vozila, a za njihovu kvalitetu tvornica je dobila mnoge nagrade i priznanja. Ovo je bila jedina tvornica ovog tipa u jugoistočnoj Europi, a danas možda i jedina tvornica u Bosni i Hercegovini s potpuno očuvanim tehničkim, infrastrukturnim i kadrovskim resursima.	
Status projekta	U tehničkom i ekonomskom smislu tvornica je spremna za početak proizvodnje u području metaloprerađivačke industrije.	
Opis projekta	Ovaj projekt predlaže revitalizaciju tvornice upravljačkih mehanizama u Nevesinju. Međutim, projekt se može osmisliti tako da prihvati i druge oblike proizvodnje u području metaloprerađivačke industrije uz dokapitalizaciju i kupnju opreme.	
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Ukupni troškovi ulaganja dogovarat će se u suradnji s investitorom ovisno o vrsti i obliku proizvodnje.	
Investicija od strane lokalnih partnera	vrijednost	opis
	procijenjena vrijednost 2.623.429 EUR	Infrastruktura, energetika, proizvodni pogoni, određeni broj univerzalnih strojeva (koji mogu biti uključeni u bilo koji proizvodni ciklus), kvalificirana radna snaga. Vlada RS je također spremna podržati buduće investitore i kupce.
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Tvrtka je otvorena za suradnju s ulagačem u bilo kojem obliku koji potencijalnom partneru može zatrebati.	

Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com